
1. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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2. 다음을 계산하시오.

6
3

4
− 27

8

① 2
7

8
② 3

1

8
③ 3

3

8
④ 3

5

8
⑤ 3

7

8



3. 다음 중 두 분수의 합이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
4

9
+

3

8
②

3

5
+

2

7
③

7

10
+

1

4

④
5

6
+

11

14
⑤

8

15
+

5

12



4. 다음숫자카드를한번씩써서 2개의대분수를
만들었습니다. 두 분수의 합이 가장 크게 되는
합을 구하시오.
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5. 영수네 집에서 학교까지의 거리는 3
4

5
km 입니다. 영수가 학교에 가는

데 집에서 출발하여 1
5
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km 를 갔습니다. 학교까지 가려면 몇 km 를

더 가야 합니까?
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6. 폐휴지를 1 반은 20
3

4
kg , 2 반은 24
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kg , 3 반은 32
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kg 을 모았습

니다. 세 반에서 모은 폐휴지는 모두 몇 kg 입니까?
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7. 민주는 위인전을 읽는 데 첫째 날은 전체의
1

3
을 읽었고, 둘째 날은

전체의
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5
를 읽었습니다. 셋째 날까지 전체의
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를 읽었다면, 셋째

날에는 전체의 얼마를 읽었습니까?
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8. 서로 다른 세 수를 더하여 3 으로 나누었더니 몫이 5 이고, 나머지가

2 가 되었습니다. 서로 다른 세 수 중에서 두 수가 6
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이라면,

나머지 한 수는 얼마입니까?
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9. 두 분수를 골라 차가 가장 클 때, 차는 얼마입니까?
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10. 작년 여름에 홍수가 심해서 기영이네 농장에서는 겨울 동안 먹일 건초
가 부족하게 되었습니다. 기영이네 농장에는 소, 양, 염소가 있는데,
염소를 모두 팔면 나머지 동물들을 45 일 동안 먹일 수 있고, 양을
모두 팔면 60 일, 소를 모두 팔면 90 일을 먹일 수 있다고 합니다. 어느
동물도 팔지 않는다면, 동물들을 며칠 동안 먹일 수 있겠습니까?

답: 일


